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TEXTO I

Questão 46

O projeto “La Méridienne Verte” consiste, principalmente, em:
(A) plantar árvores enfileiradas de norte a sul
(B) reflorestar de forma visível os Pirineus Orientais
(C) arborizar os territórios de Dunquerque e Barcelona
(D) promover a ligação cultural entre o Mar do Norte e o Mediterrâneo
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Questão 47
O principal objetivo do projeto de que trata o texto I é:
(A) celebrar a passagem do milênio
(B) facilitar o cálculo das horas locais
(C) estimular a proteção ao meio ambiente
(D) preparar o cenário das manifestações festivas

Questão 48
Dans l’alignement des arbres, les deux aspects considérés seront:

(A) la variété et la réalité du paysage
(B) la visibilité et la densité démographique
(C) le développement et les communes concernées
(D) l’essence et la production des propriétés privées

Questão 49
“... en étirant à travers tout le territoire ...” (ligne 29)
Les mots soulignés peuvent être remplacés, sans changement de sens, par:
(A) en attirant
(B) en poussant
(C) en parfumant
(D) en allongeant

Questão 50
“L’idée maîtresse de ce projet est simple, car elle associe les repères de l’espace et les signes du temps.” (lignes 17 à 19)
Dans cette phrase, le mot souligné établit un rapport de:
(A) cause
(B) transition
(C) alternative
(D) opposition

Questão 51
“... dont la plus importante ...” (lignes 14 et 15)
Le mot souligné remplace les mots ci-dessous:
(A) de cadre
(B) du millénaire
(C) de la première
(D) des manifestations
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TEXTO II

Questão 52

No texto II, a ilustração tem a seguinte função em relação ao conteúdo escrito:
(A) propor alternativas
(B) facilitar a compreensão
(C) ressaltar sua importância
(D) organizar sua diagramação

Questão 53
No exercício “Le groupé-allongé ”,  a “Variante” propõe modificações em relação à:
(A) flexão dos braços
(B) retração das pernas
(C) utilização das mãos
(D) posição dos ombros

Francês
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Questão 54
O único exercício que propõe o relaxamento muscular é:
(A) “La chaise”
(B) “Le cancan”
(C) “La grande détente”
(D) “Le groupé-allongé”

Questão 55
Pour réaliser l’exercice appelé “Le cancan”, la personne doit être dans la position suivante:
(A) assise
(B) debout
(C) étendue
(D) agenouillée

Questão 56
“ ... si vous en avez deux.” (exercice nº 4)
Le pronom souligné remplace: 
(A) séance
(B) chaise
(C) hamac
(D) serpentin

TEXTO III

Francês
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Questão 57

“Aide et Action” é uma organização que tem como meta fundamental:
(A) montar bibliotecas
(B) escolarizar crianças
(C) recrutar professores
(D) equipar laboratórios

Questão 58

O verbo que melhor resume a intenção da organização ao utilizar o slogan “Parrainez un enfant du-bout-du-monde.”,  é:
(A) instruir
(B) divulgar
(C) informar
(D) persuadir

Questão 59
“Pour 100 francs par mois, donnez à un enfant de vrais soucis d’enfant.”
L’alternative qui présente le verbe au même mode que le verbe souligné c’est:
(A) “En parrainant dès maintenant un enfant ...” (ligne 1)
(B) “... vous lui donnez la possibilité ...”  (ligne 2)
(C) “Alors nous créons les conditions ...” (lignes 6 et 7)
(D) “Avouez qu’il y a longtemps ...” (ligne 21)

Questão 60
“... vous n’avez pas dépensé 100 F de façon aussi utile.” (lignes 22 et 23)
Le mot souligné établit un rapport de:
(A) condition
(B) concession
(C) comparaison
(D) conséquence

Francês
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